
Pôvodný  dátum  programu:  13.  decembra  2021
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Participant Name: Iveta Kačkovičová  

Číslo  licencie:  _______________

Spôsob  doručenia:  Materiál  pre  samoštúdium

Deana  L.  Cantley,  správkyňa  ďalšieho  vzdelávania  a  vedúca  postreportingu

PESI,  Inc.,  PO  Box  1000,  Eau  Claire,  WI  547021000

CS:  18008448260  FAX:  18005549775

Rečníci:  Bessel  van  der  Kolk,  M.D.

Zdravotné  s estry,  p raktické  s estry  a  š peciálne klinické  sestry

**Informácie  získané  v  tomto  kurze  by  ste  mali  používať  v  rámci  svojej  praxe.

Účastník  dokončil  vyššie  uvedenú  vzdelávaciu  aktivitu  v  celom  rozsahu  alebo  ako  je  uvedené  nižšie.

CE  Informácie  sú  založené  na  100%  účasti.

PESI,  Inc.  je  akreditovaná  ako  poskytovateľ  kontinuálneho  odborného  rozvoja  v  ošetrovateľstve  Komisiou  pre  akreditáciu  Amerického  centra  pre  poverenie  sestier.

PESI,  Inc.  ponúka  programy  a  produkty  ďalšieho  vzdelávania  pod  značkami  PESI,  PESI  HealthCare,  PESI  Rehab,  PESI  Kids,  PESI  Publishing  and  Media  (PPM)  a  Psychotherapy  Networker.

Tento  certifikát  poskytuje  sponzorské  overenie  individuálnej  účasti  a  môže  byť  použitý  pre  vaše  záznamy  alebo  pre  akékoľvek  licencovanie,  ktoré  nie  je  uvedené  nižšie.  Evidenciu  návštevnosti  

vedieme  7  rokov.

Manželskí  a  rodinní  terapeuti

**  Je  vašou  etickou  zodpovednosťou  nahlasovať  presné  hodiny  vašej  licenčnej  rade.

Sestry,  ktoré  vypĺňajú  tieto  materiály  pre  samoštúdium,  získajú  9,25  kontaktných  hodín.

**Všetci  online  účastníci  musia  dokončiť  a  prejsť  (80  %  alebo  lepšie)  posttestom/hodnotením  predtým,  ako  dostanú  certifikát  o  absolvovaní.  Ak  požadujete  kópiu  testu/hodnotenia  na  účely  CE,  

vytlačte  si  ju  v  čase  vykonania  testu.  Alebo  môžete  zavolať  na  naše  oddelenie  služieb  zákazníkom  a  kópia  vášho  testu/hodnotenia  vám  bude  zaslaná  e-mailom.  Počkajte  prosím  3045  dní.

Táto  aktivita  samoštúdia  pozostáva  z  9,25  hodín  výučby  ďalšieho  vzdelávania.  Úverové  požiadavky  a  schválenia  sa  líšia  podľa  predpisov  štátnej  rady.  Prosím,  uschovajte  si  tento  prehľad  kurzu,  

osvedčenie  o  absolvovaní,  ktoré  získate  z  tejto  aktivity  samoštúdia,  a  obráťte  sa  na  svoju  štátnu  radu  alebo  organizáciu,  aby  ste  určili  konkrétne  požiadavky  na  prihlásenie.

zrieknutie  sa  zodpovednosti

Osvedčenie  o  úspešnom  absolvovaní

2  Day:  Trauma  Conference:  The  Body  Keeps  the  Score  Liečenie  traumy  s  Besselom  van  der Kolk

Machine Translated by Google


